

# 乘专列“一线多游”饱览秀丽风光

青岛早报联合老年国旅推出的四省空调旅游专列报名火爆 余位不多欲报从速

春已暖，花渐开，春天所有的美好如约而至。最美的季节赏最美的风景，背上行囊，来一场说走就走的旅行，去奔赴一场久违的温暖。与相爱的人一起向春天出发，兑现一起行走远方的约定吧。青岛早报联合老年国旅推出的四省空调旅游专列现正火热报名中。

## 现场

### 旅游说明会 来了“老面孔”

自从青岛早报联合老年国旅推出的云南+贵州+湖南+江西四省空调旅游专列14日游以来，报名异常火爆。记者了解到，与其他旅游方式不同的是，旅游专列主打“慢时光”，非常适合时间充裕的中老年人。乘坐专列，沿途的风光也可以尽收眼底。由于该线路是专为中老年人设计，行程安排舒缓，一次出行，可游览四省精华景点，完美地满足了游客出一次门游览众多景点的愿望，受到广大中老年游客的青睐。记者在山东省老年国际旅行社举办的“云南专列线路分享会”现场看到，上午10点，距离分享会开始还有半小时，老年国旅的会议室里已经热闹起来，不少报名的游客提前赶到，人人难掩兴奋之色。“放眼一看，到场的每个人，对我们来说都是老朋友，他们几乎都跟着我们出去旅行过，有的已经跟我们旅行社出去旅行过很多次，有的已经成了我们的铁杆粉丝，我们做什么路线，他们就报什么路线。这不，本次四省专列旅游线路推出后，大家已经迫不及待地赶来参加说明会，为3月的旅游做准备了。”面对重启的专列旅游，老年国旅的工作人员十分兴奋地告诉记者。老年国旅还邀请了专做本次旅游线路的专家现场答疑，让游客对线路了解得清清楚楚，在旅途中花的每一分钱都消费得明明白白。

### 现场报名 十分火爆

说明会现场，除了线路负责人详细讲解外，行业专家现场还给大家分享了前些年亲自带西北专列旅游的一些感受，朴实的语言加上耐心的讲解，感染了每一位到场的老朋友。说明会一结束，报名交费处就排起了长龙，“我四个人”“我六个”“还有我们老两口”……非常火爆，仅仅半个小时的时间，交费人数已达到说明会现场人数的一半，一上午时间，现场参加说明会人员超七成都已交费。

“云南、贵州、湖南、江西都是好地方，而且3月也是云南、江西等地的最佳旅游季节，对于山东人来讲非常有吸引力，此次专列行程14天的时间跨越了四个省，走遍云南的昆明、大理、丽江、玉龙雪山、西双版纳、景洪；贵州的千户苗寨、黄果树瀑布、小七孔；湖南的凤凰古城、韶山；江西的九江、庐山……这么多的景点，中老年游客很难一次走完，这次推出的专列可以很好地满足老年人的需求。”今年68岁的苏阿姨家住李沧区，现场听了专列行程讲解后，便迫不及待为自己和老



美丽的芙蓉镇景区。



风光独特的张家界景区。

伴交了全款。苏阿姨告诉记者：“现在主要考虑年龄大了，玩得开心还不累是我们首先要考虑的问题。”苏阿姨说，以前对专列不太了解，这次看了早报发的四省专列新闻，就想尝试一下，“我家订阅早报很多年了，跟着早报出去旅游放心。”苏阿姨笑称自己是早报的“忠实粉丝”。

### 早报粉丝 “组团”报名

“这次我把亲家也带来了，让她也听听，我们年龄大了，出门旅游孩子少不了担心，但是跟你们走，孩子们都放心，以后我们的旅游就跟定你们了。”跟早报一起乘坐专列“闯关东”，乘坐游轮去日本，畅游过西欧、澳新等地的徐阿姨激动地说。

“我看了早报的新闻，赶紧招呼老朋友一起去，不仅被四省的美景吸引，更被云南、湖南的美食打动。”上周六，在山东省老年国际旅行社报名现场，市民王阿姨正和朋友们一起看行程、签合同。她告诉记者，当她把早报的新闻发到朋友圈后，马上成了“爆款”，许多朋友看到后纷纷留言要同行，“我们都是30多年的老朋友，报社组织的活动经常参加，退休一起出去旅游互相也有个照应，我最想去的是春城昆明和玉龙雪山、黄果树瀑布，还有庐山，就担心报名晚了软卧就没有了，今天我们4个老朋友就赶快约着一起来报名了。”今年启动的首趟“春季踏青”云南+贵州+湖南+江西四省空调旅游专列14日游，在青岛掀起一股热潮，一次游遍云贵湘赣多地，满足了老年读者的旅游需求，市民纷纷打来电话咨询报名，像王阿姨一样，大家都希望能坐上专列，去体验不一样的“南国风光”。

## 【景点推荐】

### 周末研学游好去处



游客在贝壳博物馆参观游览。

贝壳博物馆有12000余种贝壳标本、2000余枚贝壳化石、1000余枚贝壳邮票、1000余件世界贝壳文物艺术品，综合展出内容世界首创，总藏量世界之最。目前博物馆门票半价优惠，优惠持续到3月31日。原价70元成人民票现35元，原价50元学生门票现25元，1.3米以下儿童免费，70岁以上老人、现役军人、残疾人免费。

地址：西海岸新区漓江西路680号唐岛湾步行街负1层

### 享受春日“莓”好时光

眼下，正是草莓大量上市的时节，在青岛森林野生动物世界，游客除了可以近距离与小动物们亲密接触，还可以到东阿陀生态采摘园采摘草莓，亲自去层叠的绿叶下发现壮实的草莓，伸手轻轻摘下放进嘴里感受饱满香甜，清香鲜甜、口感丝滑，别有一番滋味。小朋友品尝自己亲手采摘的草莓，既可以亲密接触大自然，又可以体验自己动手满载而归的乐趣。据了解，采摘园妇女节特惠，团队价30元/位(仅限女士团队)，因采摘周期较短，摘草莓需提前打电话咨询。

地址：青岛市西海岸新区东阿陀社区(东阿陀生态农业采摘园)

### 博物馆里收获满满

青岛道路交通博物馆创建于2015年，位于1910年形成的中国最早汽车站雏形——馆陶路汽车站旧址，目前是国家AAA级景区和国家三级博物馆，也是国内唯一一座以道路交通为主题的专业性博物馆。道博以我国道路交通发展为主线，通过实景还原、趣味体验、藏品、图片等形式，让游客深入了解我国道路交通从古至今的发展历程。

地址：青岛市市北区馆陶路49号。

### 3·15旅游热线

**82888000**

开开心心游山玩水，旅游消费遇到问题，请拨打早报旅游热线82888000，我们帮你解决！



扫码进群咨询  
咨询电话：0532-82933226

观海新闻/青岛早报记者 袁超  
图片由旅行社提供